香港文匯報訊(記者 聶曉輝)一 名僱主因沒有按照法庭作出的判 令,向積金局支付拖欠僱員的強積 金及附加費,違反《強積金條例》, 昨日在觀塘裁判法院被裁定罪名成 立,罰款3,000元,成為《強積金條 例》增訂條文於去年11月1日生效以

立法會於2012年通過修訂《強積 金條例》, 若僱主在沒有合理辯解的 情况下,未有按照民事法庭作出的

判令,在指定日期內,向積金局支

付欠款或供款附加費,即屬干犯刑 事罪行。一經定罪,最高可罰款35

萬元及監禁3年。法庭更可就僱主沒

有按照判令繳交欠款的每一天,向

去年12月判決至今未從 積金局去年入稟小額錢債審裁

處,向被告僱主潘祖長經營的東日

公司 (商業登記號碼:54154194) 追

討拖欠僱員的強積金供款及附加

費,合共1,706.25元。審裁處於去年

12月作出判決,命令被告向積金局

支付欠款及訟費。判決發出後,積

金局一直與被告跟進,重申法庭判

令, 並敦促被告支付款項, 但被告

沒有依照判決支付欠款,積金局遂

積金局提醒僱主,沒有為僱員登

記參加強積金計劃,或沒有作出強

把個案轉交律政司提出檢控。

積金供款,均屬刑事罪行,僱主切勿以身試

法。為了打擊違規僱主,積金局多次建議修訂

僱主判處每日罰款500元。

罰

士人

來首宗定罪個案。

有冷新聞

狂徒8日5擲女人街

曾3度投訴噪音滋擾 速破案排檔主安樂晒

香港文匯報訊(記者 劉友光、杜法祖)旺角「女人街」鬧市繼有「鏹彈狂魔」肆虐後 近日又出現擲墨汁彈狂徒,涉嫌8日內五度由大廈高處向樓下排檔投擲以膠袋盛載的墨汁,幸 無造成傷亡。警方連日埋伏監視,前晚終目睹狂徒再度犯案,及至昨晨待狂徒外出時將其拘 捕,並在疑犯家中搜獲多個與「墨汁彈」同類的膠袋及一樽墨汁。由於疑犯曾三度報警投訴 排檔朝行晚拆發出噪音滋擾及聲稱遭跟蹤,警方正調查其精神有否問題,案件列作「高空墜 物」跟進。樓下排檔商販則大讚警方破案神速,終於「安樂晒」。

按 捕墨汁彈狂徒姓包(58歲),據街 時,他又報稱被跟蹤滋擾,感到生命受威 坊指他是一名退休税務局職員,居 脅,警方會跟進其精神是否有問題。 於通菜街2Q至2Z號鴻輝大廈樓上一單位 多年,正被扣留調查。

稱遭人跟蹤 疑犯或失常

旺角警區刑事總督察張嘉豪表示,疑犯 住所對落的通菜街(「女人街」) 開有排 檔,分別售賣手袋、CD、衣服等。檔販 開檔及收市拆檔時,難免產生噪音。初步 調查顯示,疑犯與檔戶並無私人恩怨,可 能有人受噪音刺激而犯案。

月,先後三度報警投訴受噪音滋擾。同

案情指,本月3日、8日及9日,通菜街 鴻輝大廈對開位置,先後發生4宗高空投 擲墨水彈案,雖無造成傷亡,但令排檔膠 帳篷及貨物被沾污。警方向受影響排檔商 戶展開問卷調查,發現狂徒在排檔上午11 時許開檔或午夜前收檔時段犯案,於是縮 窄範圍,派出探員在附近埋伏監視。

曾拒絕應門 警暗中埋伏

前晚深夜11時40分,監視探員目睹上址 張續稱,疑犯於去年11月、今年3月及6 大廈樓上一單位,有一名男子打開窗戶 後,把一個載有黑色液體的膠袋拋落樓下

排檔,探員遂立刻上 樓拍門調查。 詎料, 有人裝作屋內無人拒 絕應門,探員恐強闖 有人會毀滅證據,遂

詐稱收隊,實質暗中埋伏。至昨晨,當目 標男子開門外出時,當場拘捕他,並在其 屋內搜獲多個與墨汁彈同類的膠袋及一樽 墨汁。

「最驚佢掟部電視機落嚟……」在現場 樓下開CD檔多年的陳先生表示,排檔頂 一般有膠帳篷遮風擋雨,就算掟鏹水都不 怕,但最怕狂徒是精神病患者,「如果掟 部電視機落嚟就大件事」。他料不到警方這



■檔主陳先生指帳頂仍有墨迹。

麼快便破案,終於「安樂晒!」另一售賣 衣物排檔檔頂帳篷,昨日仍滿布黑色墨 汁, 女職員表示, 有不少貨物被沾污, 她 亦大讚警方破案神速

警方表示,高空墜物屬嚴重罪行,根據 簡易治罪條例第二百二十八章4B條,一 經定罪,最高可判監禁6個月及罰款1萬 元。如涉及腐蝕性液體導致他人嚴重受 傷,更可判處終身監禁。

法例,加重拖欠供款的刑罰,加強阻嚇作用。

香港文匯報訊(記者 黃嘉銘)新地昨日舉 行業績會,對於近日有建議發展郊野公園以增 加用地,新地聯席主席兼董事總經理郭炳江認 為,議題值得社會討論,要有大多數人共識, 但應由政府處理,相信政府有全盤計劃,增加 土地供應。

郭炳江直言,不希望介入社會上具爭議性的 問題,期望社會能以和諧方式討論增加土地供 應方法,並達致共識。他指無論最終方案如 何,「政府不應把問題留給下一代,不應有少 許反對聲音便不做 (覓地) 工作」。

香港文匯報訊 (記者 文森) 房屋委員會將於10月實施 公屋寬敞戶的新安排,1人家庭的「優先處理寬敞戶」界 限由34平方米下調至30平方米,其他成員人數的家庭的 界限亦會相應下調。居住面積超過界限的寬敞戶須遷往 面積較小的公屋單位。有年邁公屋居民擔心新安排下須 搬遷而影響生活,未能適應。民建聯葉國謙昨日聯同數 名區議員會見房屋署代表,表達關注,期望署方可彈性 及酌情處理有特殊需要的住戶。

居民擔心無法負擔搬遷費

立法會議員葉國謙與房屋署副署長(屋邨管理)李國 榮會面後見記者時表示,自房屋署早前公布公屋寬敞戶 的新安排後,不少區議員均收到居民查詢,憂慮受新安 排影響,須於短時間之內搬遷,亦擔心無法負擔搬遷費 用。葉國謙指出,民建聯認為公屋寬敞戶的新安排能更 有效運用珍貴的公屋資源,故支持新安排,但同時認為 搬遷或會影響居民生活,尤其是年老居民,期望署方落 實新安排時,處理手法具彈性。

葉國謙引述署方指凡有殘疾家庭成員或年屆70歲或以 上年長成員的寬敞戶不受新安排影響,毋須調遷,而其 他寬敞戶如有年齡介乎60歲至69歲家庭成員則會被置於 調遷名單的最後位置,即使需調遷,房屋署亦會安排搬 遷至相同屋邨或區議會選區,面積較小的單位,倘無合 適單位供應,則毋須調遷。

民建聯元朗區區議員郭強指出,大單位需繳交較多租 金,居民非存心佔用大單位,「一對年老夫婦搬至小單



■葉國謙 昨日聯同 數名區議 員會見房 署代表。 文森 攝

位,但單位不足夠放置雙人床,試問夫婦怎可睡上下架 床?」亦有父女擔心搬至一房單位後,「始終男女有 別,難免有尷尬情況」。

沼氣發電年省10萬



梁祖彝 **香港文匯報訊(記者 羅繼盛)**渠務署早前斥資320萬 元,在處理污水規模較小的元朗污水處理廠安裝微型渦 輪發電機系統,將處理污水期間產生的沼氣用作發電, 實現節能減排之餘,同時減低碳足跡,預計每年可節省 電費約10萬元。署方會在為期一年的先導計劃後檢討成

擎相似

治喪處:世界殯儀館

電話:二三六二 四三三一地址:九龍紅磡暢行道十號

屬

衍

未

盡

錄

沙田、大埔和石湖墟污水處理廠早在2008年起已分別

安裝熱電聯供發電機和雙燃料發電機,利用處理污水期 間產生的生物氣(即沼氣)發電。不過,元朗污水處理廠因 污水處理量小,沼氣產量不多,故未有安裝類似的大型 發電設備,僅將部分沼氣用於廠內的燃氣式熱水爐,其 餘即白白燃燒掉。

元朗首間渦輪發電機污水廠

為更有效使用沼氣,渠務署於2012年中起於元朗污水 處理廠安裝微型渦輪發電機,並於今年7月中完工啟用, 成為全港首間安裝微型渦輪發電機的污水處理廠。整個 系統佔地約20平方米,由壓縮機、氣體乾燥機、壓力缸 和微型渦輪發電機組成。

渠務署高級機電工程師 (污水處理) 楊國輝表示,微 型渦輪發電機的技術在美國已有約20年經驗,運作原理

喪 有

遺 終

移 華

磡

禮八九紅醫

十十

へ 星

 \equiv

體於

謹 Ξ

擇 歲

時 農公

分於

壽農公

曆

癸二 零

巳三

年

七九

月

七

下

午

零

師

府

院 廿-

積

館九時

殯 享

儀

治

九日

大殮九時卅

辭靈隨

奉 期

柩和 Ξ

合

葬

場火

化

哀此

馮張蘭女

孝男

鑫

女

麗芬

婿

劉

有權

泣

告

孫女

劉劉馮曉晚敏

明文智

外 孫婿

李民達 安

麗 釗芳 洪

時農公午

癸二 零一 巳三

五

靈

並

꽢

上 於

午

へ 星 堂 設 日 界 閨 先

夫

與一般飛機噴射引擎十分相似,但比例較小。它利用燃 料將空氣加壓,從而產生氣流以推動渦輪機的葉輪,再 帶動發電機產生電力。

現時元朗污水處理廠每年沼氣產量約為146,000立方 米,當中超過60%會由微型渦輪發電機處理,產生電力 可供元朗污水處理廠使用,佔廠的總用電量約3%,其餘 約40%沼氣會繼續供現有燃氣式熱水爐使用,熱水可供 應污泥消化缸以維持其溫度。渠務署預計每年可產出 10.8萬度電,為約12個4人家庭的一年用電量,每年可節 省約10萬元。而新發電機每年可減省逾83公噸二氧化碳 排放,相等於3,600棵樹一年的吸收量

回本要45年 渠署檢討成效

不過,整個微型渦輪發電機系統斥資達320萬元,製造 廠方亦指每年維修費約3萬元,以此推算此系統的回本期 長達45年。楊國輝指,今次系統有助節能減排,同時減 低碳足跡。而今次是為期一年的先導計劃,署方會一直 監察系統成效,現時未有計劃推展至其他污水處理廠

導盲犬中心慶周年

香港導盲 犬服務中心 成立一周年 之際,獲台 灣導盲犬協 會送贈2隻 導盲犬,令 中心導盲犬 數目增至8 隻。失明20 釗(右二)表 示,在導盲 犬Google幫 助下,他可

獨自前往超市和公園,步伐也可與其他人一 致,更形容Google的出現,成為人生轉捩點。 圖:莫雪芝

高永文京簽賽馬往返粤港檢疫協議

食物及衛生局局長高永文,昨日在北京 與國家質量監督檢驗檢疫總局副局長魏 傳忠,就香港賽馬往返廣州和香港檢疫 事宜簽訂合作協議。根據合作協議,雙 方同意成立專家小組,以及建立聯席會 議機制,擬訂香港賽馬往返廣州馬場和 香港兩地檢疫衛生要求、監管模式和程 序。

一次審批 多次往返

根據協議,雙方會實行「一次審批, 多次往返」檢疫審批安排。內地部門和 漁護署將各自簽發許可證,在許可證有

效期內,馬匹可多次往返粵港兩地。馬匹和運輸車輛 將實施註冊登記管理。漁護署助理署長薛漢宗表示, 今後每星期都會有多達數百匹賽馬來往香港和廣州從

建立系統 共享資料

就賽馬馬病監測方面,雙方會就香港和廣州馬場內 馬匹健康狀況進行跟蹤監察。廣東出入境檢驗檢疫局 和漁護署會總結每年監測情況,並協商制訂下一年度 馬病監測計劃。雙方亦會合作建立馬匹檢疫信息化管



■高永文與魏傳忠簽署協議。

呼和浩特 11 c 24 c 多雲

南 20 ° 31 ° 天晴

明 15 ° 24 ° 驟雨

理系統,以便共享馬匹登記資料、出入境記錄、疫病 控制、衛生證書等信息,並建立聯絡溝通機制,互相 通報疫情和馬匹前往其他國家的進出境檢疫信息等。

魏傳忠昨日表示,質檢總局將在廣州馬場設立檢驗 檢疫機構,設立馬場辦事處,為香港賽馬進出境提供 更快捷的便利檢驗檢疫服務。

廣州香港馬會馬匹運動訓練場(廣州馬場)位於廣 州從化,是在廣州亞運會馬術比賽場地原址重建而 成。香港賽馬會將利用該場地為香港比賽馬匹進行訓

2013年 9月13日

氣溫:27℃-31℃ 濕度:70%-90% 潮漲: 01:24(2.2m) 15:36(1.5m) 潮退: 08:05(1.0m) 19:11(1.3m)

日出:06:09 日落:18:30 查詢天氣: 1878200 查詢時差: 10013或1000

17/9(星期二) 短暫時間有陽光

空氣污染指數 一般監測站# 空氣指數:輕微至中等 路邊監測站* 污染指數:<mark>60-80</mark> 偏高

#設於中西 0-25 輕微 區、葵涌、觀 26-50 中等 塘、深水埗、 沙田、大埔 偏高 51-100 荃灣及元朗。 101-200 甚高 設於銅鑼灣 201-500 嚴重

市 最低 最高 預測 京 19 ° 28 ° 密雲 春 16 ° 24 ° 有雨 沙 22 c 30 c 密雲 成 都 19 ° 28 ° 天晴 重 合 慶 20 ℃ 30 ℃ 天晴

馬 尼 拉 26 ° 30 ° 密雲 新 德 里 25 c 35 c 多雲 爾 20 °c 24 °c 有雨 新加坡 25°C 32°C 驟雨 京 25 ° 29 ° 多雲

連 19 ° 24 ° 驟雨

州 24 ° 32 ° 雷暴

陽 19 ° 28 ° 多雲

口 25 c 31 c 雷暴

州 12 ° 30 ° 天晴 薩 6℃20℃多雲 太

石 家 莊 19 ° 31 ° 多雲 原 14 c 31 c 天晴 津 19 c 30 c 密雲 倫 敦 12℃ 18℃ 多雲 馬 德 里 13°C 28°C 天晴 洛 杉 磯 17°c 27°c 多雲

寧 24 c 33 c 驟雨

海 26 °C 34 °C 雷暴

陽 16 c 26 c 雷暴 安 19 c 35 c 天晴 門 25 c 31 c 驟雨 寧 3 ℃ 26 ℃ 天晴 銀 川 15°C 31°C 天晴 州 20°C 34°C 天晴

漢 21 c 31 c 多雲

未來四日天氣預告 14/9(星期六) 氣溫:27℃-31℃

濕度:70%-90% 短暫時間有陽光

15/9(星期日) 氣溫:27℃-31℃ 濕度:70%-90%

16/9(星期一) 氣溫:26 ℃-30 ℃ 濕度:75%-90% 短暫時間有陽光

氣溫:26℃-30℃ 濕度:75%-90%

哈 爾 濱 18 c 25 c 雷暴 肥 22℃ 29℃ 多雲 南 世界各大城市天氣預測 市 最低 最高 預測 亞洲 谷 25 c 34 c 雷暴 內 25 ℃ 32 ℃ 多雲 雅加達 25 c 34 c 薄霧 澳洲 吉隆坡 25 c 33 c 驟雨 墨 爾 本 5 ℃ 16 ℃ 有雨

州 24°C 34°C 雷暴 南 昌 23 °C 30 °C 驟雨 京 23 c 28 c 有雨 尼 12 ° 19 ° 驟雨 歐洲 阿姆斯特丹 11 ℃ 18 ℃ 有雨 莫斯科 8℃16℃有雨 紐 雅 典 21 ° 35 ° 天晴 黎 12 ° 19 ° 多雲 法蘭克福 11 ℃ 17 ℃ 驟雨 多倫多20°24°明朗 馬 17℃ 24℃ 雷暴 日內瓦 10 ° 16 ° 驟雨 美洲 溫 哥 華 17℃ 25℃ 天晴 里 斯 本 22 ° 33 ° 天晴 芝加哥19°25°多雲